Problema nimero 749

El campus de Jussieu
Tiempo maximo: 2,000-4,000 s Memoria maxima: 65536 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=749

En la orilla izquierda del Sena, en el corazén de Paris, se encuentra el
campus de Jussieu. Lo comparten varias instituciones, entre otras la que
fue la Universidad de Paris VI Pierre et Marie Curie, hoy refundada en la
Universidad de la Sorbona.

El campus estd compuesto por una rejilla de edificios de 6 plantas con
soportales peatonales. En las intersecciones se encuentran las escaleras y
ascensores para acceder a los hasta 4 edificios que conectan.

Para facilitar la orientacién, las intersecciones estdan numeradas de
acuerdo a su posicion en la rejilla con dos nimeros indicando la “columna” y la “fila” en la que estan.
Como el nimero de columnas y filas es menor que 10, los dos ntimeros se fusionan en uno solo, de dos
digitos. Asi la interseccién 23 se refiere a la situada en la “columna” 2, “fila” 3. Los edificios, a su vez,
se identifican por la pareja de intersecciones que conectan.

Pese a la regularidad de su disenio, no en todos los lugares donde deberia haber una interseccién hay
un acceso con escaleras y ascensor, lo que reduce el nimero de edificios del complejo.
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Entrada

Cada caso de prueba comienza con dos nimeros 2 < ¢, f < 100.000 indicando, respectivamente, el
nimero de columnas y filas de edificios en la rejilla. A continuacién, en la misma linea, aparece un tercer
nimero 0 < h < min(250.000, ¢xf) indicando el nimero de huecos en las intersecciones, es decir en
cuantas intersecciones falta el acceso.

A continuacién aparecen h pares de nimeros indicando cada uno el nimero de columna (entre 1 y
¢) y numero de fila (entre 1 y f) de una interseccién ausente. Como el tamano de la rejilla puede ser
grande, ambos niimeros aparecen separados por espacio, en contra de lo que ocurre en la numeracién del
campus de Jussieu. Se garantiza que cada interseccién ausente aparece inicamente una vez.

La entrada termina con tres ceros.

Salida

Por cada caso de prueba el programa escribird el nimero de edificios que tiene la rejilla del cam-
pus. Para que un edificio se construya deben existir las dos intersecciones que conecta. En particular,
puede ocurrir que exista una interseccién sin edificios adyacentes porque faltan las cuatro intersecciones
contiguas.
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Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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